

Анализ результатов ГИА-9 за 2022-2023 учебный год

Всего выпускников 9 класса в текущем учебном году было трое. Выпускники в 2022/2023 учебном году сдавали два обязательных экзамена – по русскому языку и математике. Кроме того, обучающиеся сдавали ОГЭ по двум предметам по выбору:

- биологию -2 чел.;
- географию – 3 чел.;
- обществознание – 1 чел.

При этом в МКОУ «Краснодубровская ООШ» не было особой категории выпускников, для которых в 2023 году действовали «Особенности проведения ГИА». То есть отсутствовали выпускники, которые были вынуждены прервать обучение за рубежом и продолжить его в России, а также могли пройти ГИА в форме промежуточной аттестации.

Класс	Количество обучающихся	Результаты ГИА-9						% обучающихся, прошедших минимальный порог
		«5»	«4»	«3»	«2»	Качество, %	Средний балл	
РУССКИЙ ЯЗЫК								
9	3	--	1	2	–	33%	3	100
МАТЕМАТИКА								
9	3	--	2	1	--	67%	4	100
БИОЛОГИЯ								
9	2	--	2	--	--	100%	4	100
ГЕОГРАФИЯ								
9	3	--	1	--	--	100	4	100
ОБЩЕСТВОЗНАНИЕ								
9	1			1		0	3	100

Вывод: По итогам государственной итоговой аттестации выпускники по всем сдававшим предметам имеют положительные оценки.

С целью оптимизации подготовки выпускников к государственной (итоговой) аттестации в новом учебном году **рекомендуется:**

- На заседании предметных методических объединениях обсудить результаты государственной (итоговой) аттестации выпускников 9 классов; разработать план устранения недостатков и обеспечить его выполнение в течение учебного года.
- Включить в план работы мероприятий все направления деятельности, связанные с организацией и проведением итоговой аттестации выпускников.

Вывод: учащиеся 9 класса освоили программный материал за курс основного общего образования. Уровень обученности выпускника 9 класса по итогам экзаменационных работ составил 100%

Справку составила: зам. директора по УВР,

Бубнова Н.Ф. _____